

Ο καθέας όημερα, ύδτερα από ένα τρομερό αίματοκυλήμα, κλαίει σε ένα πελάγος ιδεολογιών, και η νεολαία βριόκεται μπροστά σε πραγματικό αδιέξοδο. Άλλα η Ελληνική Νεολαία δεν θα βρεθί ποτε σε μία τέτοια θέση. Μοναδική της ιδεολογία πρέπει να είναι η ιδεολογία της Ελλάδας, μοναδικό της σύμβολο, η Ελληνική γαλανόλευκη, πάνω στην οποία βριόκεται απεικονιόμενο το πραγματικό ιδανικό του Έλληνα, η πίστή του στην πατρίδα και στην ερηκεία.

Ελληνόπουλλά, ~~ΑΣ ΚΛΕΙΘΟΥΜΕ ΕΡΑΘΕΙΑ ΣΤΗΝ ΨΥΧΗ ΜΑΣ ΤΑ ΑΘΑΝΑΤΑ ΑΥΤΑ ΙΔΑΝΙΚΑ.~~ ~~ΕΧΟΥΜΕ ΧΡΕΟΣ ΙΣΡΟ ΝΑ ΚΑΘΟΥΜΕ ΑΥΤΟ.~~ Με αγωνία ότρεφεί όα μας τα μάτια η μαρτυρική μας Κανα, με πραγματική αγωνία περιμένει από μας τα παιδιά της, αυτά των οποίων η ύνσειθήδεις δεν επιτρέπει να απληνθούν το ίσρο της Ηιότρώω, να πειθαρχήδούν στη φωνή της και να την όδηγήδούν στην τιμή και τη νίκη. ~~ΑΣ ΠΕΙΘΑΡΧΟΥΜΕ ΠΑΝΤΑ ΣΤΗ ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΠΑΤΡΙΔΑΣ ΜΑΣ ΚΙ ΑΣ ΜΗ ΟΤΡΕΦΟΥΜΕ ΤΟΥ ΑΔΕΛΦΟΚΤΟΝΟ ΤΟ ΜΑΧΑΙΡΙ ΣΥΝΤΙΑ ΤΗΣ ΕΣΤΩ ΚΙ ΑΝ ΕΧΟΥΜΕ ΔΙΚΑΙΟ.~~

~~ΑΣ ΕΧΟΥΜΕ ΚΙΝΗΤΑ ΟΤΟ ΝΟΥ ΤΟ ΚΑΡΔΙΟΓΙΑ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΤΟΥ ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΟΥ ΚΑΡΩ-ΜΕΝΟΥ ΑΠΟ ΤΟ ΚΩΝΕΙΟΝ ΤΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΗΣ ΑΜΑΘΕΙΑΣ, ΚΙ ΕΝ ΧΑΙ ΕΙΧΕ ΑΚΟΛΟΥΤΑ ΔΙΚΑΙΟ ΟΥΚΙΧΩΘΕ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΑ ΣΤΗ ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΠΑΤΡΙΔΑΣ, ΓΙΛΤΙ ΗΞΕΡΕ ΠΩΣ ΜΙΑ ΠΑΤΡΙΔΑ ΜΕ ΑΠΕΙΘΑΡΧΗΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΠΟΤΕ ΝΑ ΠΡΟΣΔΕΥΘΗ.~~

~~ΑΝΑΓΚΑΙΟ ΕΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑ ΤΗΣ ΠΕΙΘΑΡΧΙΑΣ ΜΑΣ ΣΤΗ ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΠΑΤΡΙΔΑΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΙΝΑΙ Η ΠΙΣΤΙΑ ΣΤΗ ΘΕΟΚΡΑΤΕΙΑ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ. ΓΑΙΤΙ Η ΠΑΤΡΙΔΑ ΜΑΣ ΔΕΝ ΘΛΕΙ ΜΟΝΟ ΗΘΙΚΗ ΔΙΑΙΔΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΚΑΙ ΗΘΙΚΗ ΔΙΑΠΛΗΘ ΤΗΣ ΕΥΠΛΑΣΤΗΣ ΨΥΧΗΣ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ. ΘΕΛΕΙ ΜΙΑ ΝΕΟΛΑΙΑ ΜΕ ΠΙΣΤΗ.~~

~~Άλλωστε όλεις οι αρετές, όθ όλα τα προτερηματα του κόδμου χωρίς αδελφική πεποιθήδη στη δύναμη της ερηκείας της αγάπης είναι ματαίολονία, είναι αποκεία χρόνου δικαυρηττει ο παγκόσμιου όπμηης φιλοδωρος και παιδαγωγός θεοίδωρικός όρεόταρ.~~

~~ΑΣ ΚΛΕΙΘΟΥΜΕ ΣΑΛΙΝ ΕΡΑΘΕΙΑ ΟΤΕΣ ΚΑΡΔΙΕΣ ΜΑΣ ΕΣΟ ΧΡΙΟΤΙΑΝΙΚΟ ΚΑΙ ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΠΝΕΥΜΑ ΓΙΑΤΙ ΑΥΤΑ ΣΙΝΑΙ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟ ΕΛΛΗΝΑ, ΤΑ ΜΑΧΙΚΑ ΑΔΕΛΦΑΤΣ, ΤΑ ΜΥΡΙΟΧΡΩΜΑ ΑΥΤΑ ΛΟΥΛΟΥΙΔΑ ΚΑΙ ΟΥΤΡΩΝΟΥ ΘΑΛΕΡΑ Σε ΚΑΘΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΑΡΔΙΑ ΓΙΑ ΝΑ ΔΙΑΤΗΡΟΥΝ ΜΕ ΤΗΝ ΟΥΚΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΝΤΑ ΔΡΟΔΕΡΑ ΤΑ ΑΜΑΡΑΝΤΑ ΙΔΑΝΙΚΑ ΤΟΥ ΚΑΛΟΥ ΤΟΥ ΕΥΓΕΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΒΡΑΙΟΥ.~~

~~ΜΟΝΟ ΜΕ ΜΙΑ ΝΕΟΛΑΙΑ ΤΕΤΟΙΩΝ ΑΡΧΩΝ ΘΑ ΜΠΟΡΕΔΗ ΝΑ ΕΠΟΥΛΩΔΗ ΤΕΣ ΝΩΠΕΣ ΤΗΣ ΠΛΗΓΕΣ Η ΜΑΡΤΥΡΙΚΗ ΚΚΚΚΚΕΡΑ ΣΕΝΗΤΡΑ ΤΗΣ ΑΥΤΕΡΙΑΣ, ΚΑΙ ΜΕ ΑΙΜΑΤΟΒΑΡΤΕ ΜΕΝΑ ΤΑ ΟΤΗΤΗ ΚΑΙ ΓΕΜΑΤΗ ΠΛΗΓΕΣ ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ ΑΠΟ ΜΑΣ ΝΑ ΤΗΣ ΔΩΔΟΥΜΕ ΝΕΑ ΖΩΗ. ΝΑΙ ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ ΚΟΛΛΑ ΑΠΟ ΜΑΣ. -~~

Γνωρίζει ότι. -  
 Απ τα καλά της τα όχουεία, λακίρες ότρωτος θα πεταχτή,  
 να διώξει αντιπλάους απ την κληρονομία,  
 να μην αφηδεί ό άλλους χωρα της μηδερία.  
 Δεν ζητα κατακτητικους πόλεμους η χωρα των Ελευθέρων πολιόρχημενων και των άδουλωτων δουλων. Ζητα την κληρονομία της.  
 Να τι λέει ό παιδι της που την ρωτα. -  
 Μητέρα μας τι θές να σου χαρίδω  
 για τον καινούριο χρόνο που θα ρθη;  
 Παιδι μου, το κέρμι το λιονταριόδιο  
 και το παλικαριόδιο το όπλαθι  
 και ~~ΚΑΚΟΔΙΚΑΚΗΚΑΚ~~ νεραϊόδωγενόητη τη χωρα  
 μαζί με τον διχόφαλο αητο.

Δεν θέλω εγω καινούρια η ξένα όυρα  
 Πάλια δικά μου πλούτα σου ζητω.  
 Ναι ζητα από μας να της δώδουμε τα δικά της τα πλούτη.

Μιπρος λοιπον, ~~ΕΚΚΚΚΚΚ~~ Αχρίτες των Ηόνικων μας εκολέσων.  
 Ας της δώδουμε το κάθε τι. και την ζωη μας ακόμα γιατί αν πραγματικά  
 μια φορά κανείς πεθαινει, τότε κανεις κανεις για την Ελλάδα θα...